



City of
Salisbury
Jacob R. Day, Mayor

ADDENDUM 1

CONTRACT NO. RFP 10-17
On Call Emergency Chilled Water Services

DATE ISSUED: June 22, 2017
RESPONSE DUE: July 5, 2017 at 2:30 P.M. (local time)

This addendum is intended to correct, change, add, delete, or supplement the drawings, special conditions, and/or specifications, and is hereby made part of the bidding documents on which the General Contract will be based. Acknowledge receipt of this addendum by signing below and returning no later than July 5th, 2017.

Pre-bid attendees:

Name	Representing:		Name	Representing:
Michael Lowe	City of Salisbury		Jennifer Miller	City of Salisbury
Scott Kolb	City of Salisbury		Richard Anderson	CQI Associates LLC
Frank Moyer	Aggreko		John Brengle	Eastern Shore Heating & Air

Are any wet taps currently installed on the side of the Police Headquarters building?

Answer: No

Is the system a combined loop type system?

Answer: Yes

Are the specifications for the system available?

Answer: The City does not have as built drawings of the chilled water system currently in place. Attached within this Addendum is the name plate of the chiller installed at the Salisbury Police Department.

What is the Glycol percentage in the chiller system?

Answer: The Successful Vendor will be responsible for determining the amount of Glycol in the current system if any. The City has no documentation of a Glycol percentage. The existing chiller shows R-22 written on the tank of the unit. The Successful Vendor is responsible to provide a proper working chilled water system in the event of an emergency.

Sign for identification

Printed Name

Approved by:

Jennifer Miller

Jennifer Miller, CPPB
Assistant Director of Internal Services, Procurement Division

ATTACHMENT – SALISBURY POLICE HEADQUARTERS CHILLER NAME PLATE

